

威海筹建全国最大远洋渔船队

今年将新增30余艘远洋渔船,总数将达到330艘以上

本报1月21日讯(见习记者 桑志朋 实习生 冯文道) 21日,记者从威海市海洋与渔业局渔业科了解到,2014年,威海预计新增远洋渔船30余艘,争取远洋渔船总数达到330艘以上,功率达到25万千瓦,并将筹备建设全国最大远洋渔业船队。

渔业科相关负责人介绍,2014年,推动远洋捕捞业发展是市海洋与渔业局重点工作之一。威海筹划建设成立远洋渔业集团,逐步探索在南美

洲、亚洲、非洲、大洋洲等远洋渔船集聚的国家设立办事处,加快印尼、斯里兰卡等海外综合性远洋渔业基地建设,增强威海远洋渔业竞争实力。

同时,威海支持远洋渔业产品回运,鱿鱼、金枪鱼等远洋捕捞产品回运比例达到30%以上,提高加工增值水平。渔业局还将争取2014年专业远洋渔船超过330艘,功率达到25万千瓦。远洋渔业产量突破20万吨,产值突破25亿元,筹备建设全国最大的远洋

渔业船队。

另外,2014年,威海将大力发展远洋辅助船。市渔业科负责人说,远洋辅助船主要用于远洋捕捞产品的回运,威海目前仅有1艘辅助船,往年回运的远洋捕捞产品一般租用别处远洋辅助船只,极大影响了威海远洋渔业效益。2014年,威海有8艘大型远洋辅助船在建,目前已完成3艘,全部8艘辅助船预计年内全部投产。

为支持远洋渔业发展,2014年,威海还将筹划成立市

级远洋渔业协会。渔业科负责人介绍,威海市拥有相对较多的远洋渔企,但力量分散,对外竞争力有限。新成立的远洋渔业协会将为这些企业提供服务,并进行统筹,在企业中起桥梁纽带作用,并对一些渔业政策进行及时解读、传达,组织威海渔企开展对外合作交流等。

2014年,威海力争将水产品产量稳定在240万吨左右,渔业经济总产值突破900亿元,增长8%左右。

荣成失独家庭 扶助标准将提高

本报1月21日讯(记者 许君丽 通讯员 张亚菲) 21日,记者从荣成人口计生局获悉,2014年,荣成“失独家庭”扶助标准将从目前的每月135元提高至400元,同时,城镇和农村独生子女伤残家庭扶助标准由每月110元分别提高到270元和150元。

2007年,“政府对失独家庭”母亲年满49周岁的每月给予不低于100元扶助金。2012年起,扶助金标准又提高到每人每月不低于135元。2013年,荣成领取特别扶助金的特扶对象共1207人,其中,独生子女死亡的特扶对象812人。

补网

21日,遥遥渔港,大量渔船静静地停泊在港口,不少渔民选择回家过年。趁着出海空档时间,还在渔港渔民开始修补破损渔网,以备“春节”过后出海捕鱼所用。

本报见习记者 桑志朋 摄影报道

55家社区获评 充分就业社区

本报1月21日讯(记者 许君丽 通讯员 王小红) 近日,威海人社局、财政局、民政局联合对2013年度“威海市充分就业和谐社区”候选社区评估认定,荣成荫子镇前荫子社区等55家社区被认定为“威海市充分就业和谐社区”。

目前,威海被认定的国家级充分就业示范社区1家,省级充分就业星级社区14家,市级充分就业和谐社区144家。威海73个街道(镇)设立了“人力资源社会保障所”1077个城乡社区设立了其服务站。

